
県立学校環境充実応援プロジェクト 

 

「ふるさと納税」で播磨農業高校を応援！よろしくお願いします！ 

播磨農業では「ふるさと納税」の特例活用で 

部活動の活性化・教育環境の充実を目指します 

 

【播磨農業高校のプロジェクトの内容】 

 ～部活動と農業経営者育成事業をサポート～ 

① 生徒が利用する農業機械や器具等の実習機器の充実 

② 思いやりに満ちた人間関係を構築する寄宿舎教育に向けた寮の充実 

③ 農業のグローバル化に対応する農業研修のための国際交流事業の支援 

④ 農業クラブ活動や、郷土伝統文化である『播州歌舞伎』継承事業の支援 

⑤ 馬術部の活動振興の支援 

 

【手続きの方法】 

寄附にご協力いただける方は、「寄附申出書」をダウンロードし必要事項を

記入のうえ、播磨農業高校まで郵送又は FAX で送付してください。 

申出書が到着次第「納入通知書」をお送りしますので、金融機関でお支払い



ください（手数料無料）。学校窓口で現金をご持参いただくか、現金書留で

送付していただくこともできます。 

① 寄附申出書（ワード）又は寄附申出書（ＰＤＦ） 

② ふるさと納税ワンストップ特例制度申請書（ＰＤＦ） 

③ ふるさと納税ワンストップ特例制度申請書「記載例」（ＰＤＦ） 

ふるさと納税ワンストップ特例制度を利用される方は「ワンストップ特例制

度申請書」及び添付書類も併せて送付してください。 

 

〒６７５－２３２１ 

 兵庫県加西市北条町東高室１２３６－１ 兵庫県立播磨農業高等学校 

 電話番号 0790-42-1050  FAX 0790-42-1052 

  ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ Ｈａｒｉｍａｎｏｕ＿ｈｓ＠ｐｒｅｆ．ｈｙｏｇｏ．ｌｇ．ｊｐ  

 

※ 県立学校への寄附は、税控除の対象です。 

 寄附いただいた金額のうち２千円を超える部分については、一定の上限まで、所得

税・個人住民税から全額控除されます。（年収７００万円の給与所得者（子供２人）の場

合、寄附金が７万５千円までは実質負担額が２千円で済みます） 

 

※ 給与所得者等は、ふるさと納税ワンストップ特例制度を活用すると確定申告が不要に

なります。 

 



ふるさとひょうご寄附金 寄附申出書 ～県立学校環境充実応援プロジェクト～ 

令和  年  月  日 

兵庫県知事  齋藤 元彦 あて 

ご住所 〒                                 

お名前
ふ り が な

                      出身県          

ご連絡先 電話               ＦＡＸ             

E-mail                                    
（ご記入いただいた個人情報につきましては、「ふるさとひょうご寄附金」に関する業務以外には使用しません。） 

 

私は、「ふるさとひょうご寄附金」の趣旨に賛同し、次のとおり兵庫県への寄附をしたいので申し出ます。  

１ 学校名  兵庫県立播磨農業高等学校     ２ 寄附金額             円 
                          ※納付された寄附金はいかなる場合でも返還いたしません。 

 

３ 寄附金の活用事業（次の３つの事業のうち、寄附したい事業に寄附金額を記入してください。） 

No. 寄附金を活用する事業 寄附金額 

①  生徒が利用する実習機器の充実           円 

②  『玉丘寮』の充実           円 

③  国際交流事業の支援           円 

④  農業クラブ活動・『播州歌舞伎』継承事業や部活動の支援           円 

⑤  馬術部の活動振興の支援           円 

※ 選択されない場合は、いずれかの事業のために活用させていただきます。 

※ 学校が統廃合した場合は、統合校にて活用させていただきます。 

※ 事業の指定は、地方自治法第96条第1項第9号に定める「負担付きの寄附」（寄附の条件等として県が法的義務を負

い、その不履行の際には当該寄附の解除など寄附の効果に影響を与えるもの）としてではなく、「指定寄附」（寄附者

が自らの寄附金について何らかの使途を希望し、県としてこれを尊重しつつ、各分野への配分を判断・活用させてい

ただくもの）としてお受けします。 

※ 寄附者が次のいずれかに該当すると認められる場合は、寄附の申込みをお断りします。 

   １ 寄附者が暴力団又は暴力団員である場合 

   ２ 寄附者が暴力団又は暴力団員と密接な関係を有する場合 

   ３ 寄附者が県内を選挙区とする公職にある者（候補者や候補者になろうとする者含む）である場合 

 

４ 希望される納付方法（以下のいずれかの番号に○をつけてください。） 

 納付方法 手続き等について 

1 納入通知書払い 
後日お送りする納入通知書により県が指定する金融機関の窓口で納入してください。
なお、振込手数料は無料です。 

2 学校窓口への持参 窓口は、兵庫県立播磨農業高等学校及び兵庫県東京事務所です。 

3 口 座 振 込 
後日、連絡する口座番号へ銀行窓口から振込をお願いします（ATM・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄﾊﾞﾝｷﾝｸﾞ
からは不可)。申し訳ありませんが、振込手数料は寄附される方のご負担となります。 

4 現金書留払い 申し訳ありませんが、郵送料は寄附される方のご負担となります。 

※ クレジットカード払い・マルチペイメント払いは、この寄附申出書を使用せず、ふるさと納税サイトから寄附

の申し込みと決済手続きをお願いします。 

・ふるさとチョイス https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000  （寄附額2千円以上から） 

・楽天ふるさと納税 https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/  （寄附額1千円以上から） 

 

FAX送信先 0790-42-1052 郵送先 〒675-2321 兵庫県加西市北条町東高室1236-1 兵庫県立播磨農業高等学校 

次ページもご記入ください。 

https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000
https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/


５ 兵庫県外にお住まいの個人の方には、寄附額に応じて、以下の兵庫ゆかりの品を贈呈いたします

ので、ご希望の商品の個数欄に個数を記入してください。 

ご注意 寄附の合計額分を記入してください。（例：寄附額が20万円の場合、5万円×4個 など） 

    楽天トラブルクーポンをご希望の方は、楽天ふるさと納税サイトからお手続きくださ。 

※兵庫県内在住の方は対象外です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      ★+NUKUMORIクーポンの場合 顧客ID＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

※ 返礼品の受取日の指定はできません。 

★ 「+NUKUMORIクーポン」を選択された場合、「+NUKUMORI」（ https://www.nukumori-hyogo.com/ ）に会員登録の

上、顧客IDを記載してください。会員登録名と寄附者名は一致させてください。 

★ 顧客IDは「+NUKUMORI」会員ページ「マイアカウント」にログインすることで、「会員情報」より確認できます。 

★ ご報告いただいた顧客IDについては、クーポン発行業務以外には使用しません。 

 

返礼品を希望しない場合は右記に☑をつけてください。  →  □返礼品を希望しない。 

 

６ ふるさと納税ワンストップ特例制度の利用について 特例制度を（□利用する ・ □利用しない ） 

 

７ 「３ 寄付金の活用事業」以外で、このような事業を応援したい！と思われる事業・取り組みが 

ありましたらご記入ください。今後の事業選定の参考とさせていただきます。 

 

８ 学校への応援メッセージ・ご意見 

（学校に対する応援メッセージ・ご意見等がございましたら、お手数ですが下記にご記入ください。） 

（※応援メッセージ等は、無記名でHPに掲載させていただくことがあります。） 

 

 

 

https://www.nukumori-hyogo.com/
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住　　所

殿　氏　　名

② 地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者である □

（注）   地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者とは、この申請を含め申告特
例
対象年の１月１日から12月31日の間に申告の特例の適用を受けるための申請を行う地方団体の長の
数

受付団体名 兵庫県

受付日付印

令和

 ⑴　地方団体に対する寄附金を支出する年の年分の所得税について所得税法第120条第１項の規定による
   申告書を提出する義務がない者又は同法第121条（第１項ただし書を除く。）の規定の適用を受ける者

（切り取らないでください。）

年寄附分
市町村民税
道府県民税

寄附金税額控除に係る申告特例申請書受付書

① □

 ⑵　地方団体に対する寄附金を支出する年の翌年の４月１日の属する年度分の市町村民税・道府県民税に
   ついて、当該寄附金に係る寄附金税額控除の控除を受ける目的以外に、市町村民税・道府県民税の申告
   書の提出（当該申告書の提出がされたものとみなされる確定申告書の提出を含む。）を要しない者

（注）    地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者とは、⑴及び⑵に該当すると
  見込まれる者をいいます。

２． 申告の特例の適用に関する事項
　申告の特例の適用を受けるための申請は、①及び②に該当する場合のみすることができます。①及び②
に該当する場合、それぞれ下の欄の□にチェックをしてください。

　　あなたが支出した地方団体に対する寄附金について、地方税法附則第７条第１項（第８項）の規定による
　寄附金税額控除に係る申告の特例（以下「申告の特例」という。）の適用を受けようとするときは、下の欄
　に必要な事項を記載してください。

（注１）   上記に記載した内容に変更があった場合、申告特例対象年の翌年の１月10日までに、申告特例
申請事項変更届出書を提出してください。

住　所

令和　　　年　　　月　　　日 円

男　　　　女

フリガナ

氏　名

性　別

生年月日

（注２）

個人番号

令和 年
整理番号

月 日
　　　　　　　　　　　　　　殿

令和 年寄附分
市町村民税
道府県民税

寄附金税額控除に係る申告特例申請書

地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者である

  申告の特例の適用を受けるために申請を行った者が、地方税法附則第７条第６項（第13項）各
号のいずれかに該当する場合には、申告特例対象年に支出した全ての寄附金（同項第４号に該当
する場合にあっては、同号に係るものに限る。）について申告の特例の適用は受けられなくなり
ます。その場合に寄附金税額控除の適用を受けるためには、当該寄附金税額控除に関する事項を
記載した確定申告書又は市町村民税・道府県民税の申告書を提出してください。

寄附年月日 寄附金額

電話番号
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提出日を記入してください
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寄付をした年月日と金額を記入します
※同じ自治体に複数回寄付をした場合、その都度中綸書を提出する必要があります

令和 00年  5月   50

事FF体に対1小キ附に出■る事項

「確定申告をする必要のない方が、
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● 1摯 1喜■■:|■壇定する日脅摯円,,中毒H書 である

その年のふるさと納税による寄付先が
「5自治体以下」である場合、チェッタをしてください

(書付回数ではなく、書付先の自治#緻 )

0 ,1ヽ 性湖 :‖ 1準 7■■2■ 1露 9■ :に規定する買汁にす すヽる7である

書 所1彙求著10⊂〕区00町 00丁目00書地000;

氏 `1    故郷 太まF   崚

住所と氏名を記入してください

畿日、申告特例申薔書受付書の送付に利用されます (但 し、自治体によっては送付しません)


